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Identificamos del enunciado lo siguiente:

ov=10%8 Hz = w= 27108 ”s‘—d

o k = kz, donde el niimero de onda es k = ) = 7, pues la onda se propaga en el vacio.

_ 2m108
- c

=k-r=kz z

o El campo eléctrico estd polarizado en n = .
Asi, el campo eléctrico es:

E = Eycos(219%; — 27103 + ¢p)
(es igualmente valida la expresién compleja para los campos)

Por lo tanto,
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w c c
=~ E 2m10®
= | B = = cos( i z—2m10% + ¢g)y
c c

b

Debemos identificar la potencia irradiada P y el drea A por la cual atraviesa esa potencia:
P=20x10°W, A=7R? = 7(0,002)% m?.
Luego,

Ademas, en el vacio

|<§>| = %EoEgcg
2 __ _2x20x10
= b5 = €ocm(0,002)2

Usando €, = 8,8542 x 1071214 ¢ ¢ — 3 x 1037,

E, = 1,0947 x 10° v .
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